6. Vypocitej obvod obdélniku ABCD, pokud znas délku dvou jeho stran:
a)a=7cm,b=5cm b)a=12mm, b =36 mm c)a=6dm,b=4dm
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7. Podtrhni hodnoty, které mohou byt obvodem &tverce, ktery ma délku strany danou celym &islem v cm:

o0=13cm 0=20dm 0=35m o=71cm 0 =480 mm
0 =200 dm “o=53dm 0 = 600 cm 0=30cm 0=64dm
o=104 cm o=117 mm 0=23cm 0=310 mm o=7cm
8. Doplii tabulku:
-l'l délka strany étverce | 7 cm /) 2, 60 19mm | 38dm °?¢D Q,lf
'.Ll obvod &tverce 28 48m | 240cm % 4 5 ,2/ 840 mm QSCI:O
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5. Vypocitej obsah étverce ABCD, znas-li délku jeho strany:
a)a=7cm b)a =74 mm c)a=15m d) a=36 mm

.......... el TR . Y -, SR - - S - . - O S

X i S S=-F Sz AT A 5235

S 2 ew® S ek S8R5 wr S KA mak
6. Kolik cm méfi strana &tverce, ktery ma obsah: :

a) 16 cm? b) 64 cm? c) 81 cm?

R T — ST SO

Mo=t4 Olews gh= 88 ockems £1-9°9 o 2Gems

7. Vypocitej obsah obdélniku ABCD, jsou-li délky jeho stran:

a)a=9cm,b=6cm b)a=12cm, b=8 cm c)a=13dm, b=21dm
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